



## АШВАГАНДХА ЧУРНА ВРИТИКАС (ASHVAGANDGA CHURNA, VRITIKAS) 100 ГРАММ

SKU: 3107

Цена: 180 грн

Ашвагандха Чурна применяется аюрведическими лекарями как Расаяна, то есть растение, оказывающее омолаживающее воздействие на весь организм, облегчающее адаптацию, стимулирующее высшие психические центры мозга, как активатор обменных процессов в тканях, способствующий их обновлению, как тонизирующее и иммуномодулирующее средство. Ашвагандха, способствует адаптации организма к резким климатическим перепадам, к неблагоприятным факторам внешней среды, техногенным воздействиям.

**Категория:** Фитопрепараты, Аюрведические препараты, Мужское здоровье

## АШВАГАНДХА ЧУРНА ВРИТИКАС (ASHVAGANDGA CHURNA VRITIKAS) 100 ГРАММ

Ашвагандха Чурна – это уникальное многофункциональное и чрезвычайно эффективное аюрведическое средство. Оно имеет свойство наделять человека энергией и высокой работоспособностью.

Ашвагандха Чурна применяется аюрведическими лекарями как Расаяна, то есть растение, оказывающее омолаживающее воздействие на весь организм, облегчающее адаптацию, стимулирующее высшие психические центры мозга, как активатор обменных процессов в тканях, способствующий их обновлению, как тонизирующее и иммуномодулирующее средство.

Ашвагандха, способствует адаптации организма к резким климатическим перепадам, к неблагоприятным факторам внешней среды, техногенным воздействиям.

Она успешно применяется при терапии нервно-психических расстройств, так как обладает выраженным антистрессовым эффектом, улучшает физическую форму, укрепляет мышечный тонус и повышает уровень жизненной энергии, помогает легче переносить повседневные стрессы, тревоги и беспокойства, предотвращая невротические психологические реакции, дрожь в теле, потливость, похолодание рук и ног, покраснение лица как физиологического симптома застенчивости. Нормализует сон. Способствует регуляции физиологических функций нейроэндокринной системы в условиях повышенных психических и физических нагрузок, повышает концентрацию внимания, берёт под контроль излишнюю суевливость и рассеянность в мыслях и поступках, помогает стабилизировать эмоциональные проявления на провоцирующие обстоятельства окружающей среды. В отличие от химических психотропных лекарственных средств, Ашвагандха Чурна не снижает остроту реакций, не вызывает сонливости и безопасна для водителей.

Ашвагандха Чурна успешно применяется в качестве профилактического и лечебного средства борьбы с воспалительными процессами и инфекционными заболеваниями, помогает при болях в суставах, предотвращает ломкость костей. Препарат способен справиться с таким опасным осложнением сахарного диабета, как потеря



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.  
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.  
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

чувствительности в конечностях из-за нарушения прохождения нервных импульсов (диабетическая нейропатия), приводящим к тому, что пациент перестаёт чувствовать боль, а руки и ноги подвергаются постоянным повреждениям, которые могут привести к гангрене и впоследствии, к ампутации.

Ашвагандха Чурна часто назначается в качестве тоника для поддержания сил организма при тяжёлых хронических заболеваниях, пожилым людям, при мышечной атрофии, истощении, в качестве питающего клетки и ткани мозга средства. Улучшает процесс запоминания большого объёма информации, а потому заметно повышает способность к обучению.

Являясь мощным афродизиаком, крайне полезна при мужских сексуально-половых расстройствах, бесплодии, так как повышает качество спермы. При нормальной половой функции позволяет испытывать более яркую сексуальную разрядку. Женщинам же она назначается как средство в комплексном лечении кандидоза, бесплодия, сниженного полового влечения, болезненно проходящих менструаций, для предотвращения риска развития фиброзом, эндометриоза и мастопатии.

Ашвагандха Чурна окажется полезной при желании похудеть, так как снижает потребность в сладком, мучном и алкогольных напитках. Способствует активному расщеплению излишков жировых отложений, трансформируя их в свободную энергию, необходимую для роста мышечной ткани.

Применение Ашвагандхи Чурны в косметических целях способствует смягчению, гладкости, повышению тонуса, нормализации гидробаланса и омоложению кожи.

#### **Активные ингредиенты:**

Ашвагандха (*Withania somnifera*). Высокая биохимическая эффективность растения обусловлена содержанием фитостероидов, лигнанов, флавоногликозидов и особых азотистых соединений, стабилизирующих активность нейронов. Они устраняют судороги, приводят в баланс состояние нервной системы, нормализуют функции гипоталамуса, сосудов двигателного и дыхательного центров. Этими сложными процессами и обеспечивается седативное, гипотензивное, противосудорожное и антистрессовое действие Ашвагандхи.

Она повышает умственную и физическую выносливость, восстанавливает организм после перенесенных тяжелых заболеваний и оперативных вмешательств. Нейтрализует состояние астении в период смены сезонов, замедляет процесс возрастных изменений в мышцах, костях и суставах; активизирует энергетический обмен в организме, стимулирует его естественные защитные силы, укрепляя иммунную систему. Нормализует сон и уровень холестерина в крови, укрепляет сердце.

Вещества, содержащиеся в Ашвагандхе, повышают антиоксидантную защиту клеточных мембран, стимулируют секрецию предстательной и семенных желёз, увеличивая при этом жизнеспособность сперматозоидов, нормализуют PH спермы, а также предотвращают переход тестостерона в дегидротестостерон у мужчин пожилого возраста, снижая риск развития аденомы предстательной железы. Применение женщинами Ашвагандхи ведёт к нормализации метabolизма эстрогенов и предотвращению развития фиброзом, эндометриоза и мастопатии, способствует повышению либido, регуляции менструального цикла.

#### **Инструкция по применению:**

Для нормализации энергетического баланса организма принимать в течение 14 дней по 0.5 чайной ложки 1-2 раза в день, запивая теплой водой или молоком;

Для профилактики и сохранения достигнутого эффекта принимать в течение 7-10 дней каждого месяца.

**Противопоказания:** беременность, индивидуальная непереносимость отдельных компонентов препарата,



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.  
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.  
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

повышенная Ама (шлаки и токсины, застойные явления). Следует принимать препарат аккуратно при повышенном внутричерепном давлении.

**Состав Ашвагандхи Чурны:** Ашвагандха (*Withania somnifera*) - 100%.

**Назначение:** невротические расстройства, нарушение сна, сексуально-половые расстройства у мужчин, снижение либидо у женщин, нарушения менструального цикла, общая слабость, истощение, ломкость костей, болезнь Альцгеймера, болезнь Паркинсона, низкая умственная активность, плохая память и концентрация внимания, преждевременное старение, хронические заболевания, инфекции и воспалительные процессы в организме, мужское бесплодие, женское бесплодие, инфекции мочевыводящих путей, повышение лактации, алкогольная зависимость, головные боли, сахарный диабет, отёки, раны, гипертония, анемия, нарушения кровообращения, болезни суставов.